國立臺中教育大學100學年度研究所碩士班招生考試
資料結構試題
適用學系:數位內容科技學系
1、 選擇題 (40%)

1.  n表示要排序的資料筆數，則泡沫排序法(bubble sort)的時間複雜度為 
  （A）O(log n) （B）O(n) （C）O(n log n) （D）O(n2)
2.  利用Huffman編碼方法，找出AABBBBCCCDDDDD字串之最小編碼長度為多
   少位元(bits)？（A）28 （B）32  （C）26 （D）30n
3.  編譯程式通常以何種資料結構處理遞迴程式呼叫(recursive call)？
   （A）堆疊(Stack) （B）佇列(Queue) （C）陣列(Array) （D）紀錄(Record)
4. 一整數陣列宣告為X(5, 8)，且X(0,0)，X(0,1)及X(1,0)之位址各為100，102
及106，試問X(4,5)之位址為何？（A）174 （B）168 （C）154 （D）186
5. 一個二元樹中，若其分支度（degree）為2的節點共有8個，則此二元樹的樹
  .葉節點個數為（A）8 （B）9 （C）7 （D）無法算出。
6. 有關連結串列（linked list），下列敘述何者是錯誤的？ （A）不必佔用連續記憶體位置 （B）比陣列浪費記憶體空間（C）隨機存取功能比陣列弱（D）插入與刪除時須移動大量資料
7. 一圖形有n個節點（node）及e個邊，若以相鄰矩陣（adjacent matrix）表示，
   則利用深入搜尋（depth-first search）得出spanning tree的時間複雜度（time  

   complexity）為？（A）O(n2)，（B）O(log n)，（C）O(n)，（D）O(e)
8. 如果有一堆資料需要儲存，而且這些資料常常會增加或刪減，而且要一直保持在排序的狀態，請問以下哪個資料結構較適合？　（A）stack   （B）queue   （C）linked list   （D）array
9. 請問以下哪個排序演算法效率較高？ （A）快速排序(Quick Sort)  （B）插入排序(Insertion Sort)  （C）氣泡排序(Bubble Sort) （D）選擇排序(Selection Sort)
10. 關於稀疏矩陣的描述何者錯誤？（A）大部分的資料為空  （B）使用一般陣列存放會浪費空間  （C）經過壓縮後可大幅減少容量  （D）存放資料值較小
二、問答題
1. 假設雜湊函數f(x)=x每位數字的加總 mod 10。將識別字495、552、1891、315、  

  .699、865、212、2858依序以鏈結串列法建成雜湊表。（20%）
2. 在一個n筆資料中，以循序搜尋法找尋某一筆資料（假設該筆資料是存在的）  

  .的平均時間為何？該方法的Big-O為何？（20%）
3. 請將數學運算式 ((A+(B/C))-D)+(E*F) 分別以前序、中序與後序表示。（20%）
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